

DH199900564

新年度預算案經費大額提高

## 獎金二千五萬元獲可將 師老優績

【美聯社沙加緬度十七日電】根據州議會剛通過的新年度州預算案，教育經費中曾編列了五千萬元的教師獎金預算，在明年，部份能夠提高學生測驗成績的優良教師，將可以領取高達二萬五千元的獎金。

根據沙加緬度民主黨州眾議員達萊爾·史坦堡所提出的教師獎金法案，凡是今年學生測驗成績偏低的班級，如果教師能夠鼓勵學生用功，在明年春季的標準測驗中，獲得良好成績時，教師就可以領取這筆獎金。這項計畫的目的，是為了使優良教師能夠留在學生成績欠佳的學校。

戴維斯州長於週四在一項州預算的記者會中說，這項教師獎金計畫是與他的教育目標相配合的，那就是「經由州標準測驗，教育出程度更好的學生」。

戴維斯州長曾在這項記者會中，與州議會兩黨領袖互相恭賀新年度州預算案的順利通過。

州議會是於週三通過新年度總額八百一十七億元的預算案，送交州長簽署。今年州議會通過州預算案的時間，僅比州憲規定的限期晚了一天，但是比新會計年度開始的七月一日，則是早了很多。

戴維斯州長在未來兩週內，將會仔細審核新年度預算案的各項細節，然後決定削減或刪除某些項目的支出。根據州憲規定，州長只能削減州議會所通過的支出金額或項目，但是不能增加支出。

戴維斯自從今年元月就任州長以來，他的最高優先就是公立學校的教育，而這項新年度預算案則充分反映了這項目標。在這項州預算案中，總共編列了二百六十五億元的公立學校教育經費，比本會計年度增加了廿三億元。

據代表教育聯合團體的遊說者彼德·比德賽爾說：「我們認為，這是一項很好的預算案。」

新年度的教育預算中，編列有一億元的鼓勵與吸引教師經費，其中半數是提高新進教師的年薪三千元，使起薪達到三萬三千元。

另外的五千萬元則是優良教師的獎金，凡是能夠使學生測驗成績大幅度進步的教師，在明年夏季就可領到這項獎金的支票。

教師工會在原則上是反對這項績優獎金，他們曾一再表示，這筆預算如果能用於永久性提高新進教師的起薪，效果可能更好。

世界日报 8月18日